
 ، نی وحا ر حسن  لمسلمین  ا لاسلام‌و حجت‌ا
رئیس‌جمهوری اسامی ایران در دوره‌های یازدهم 
و دوازدهم در بیانیه‌ای، حضور و ایستادگی مردم 
شریف ایران در مقابل حمله تجاوزگران بیگانه 
به مام میهن را موجب مباهات و شایسته هرگونه 
سپاس و فروتنی دانست و تأکید کرد: اصلاحات 
بنیادین در فردای پایان جنگ، میوه شیرین 
پافشاری امروز ما بر استقلال و آزادی ایران 

خواهد بود.
درمتن کامل این بیانیه آمده است: در شرایط 
خطیر و سرنوشت‌ساز کشور، لازم می‌دانم نکاتی 
چند را خدمت هم‌میهنان عزیزم عرض نمایم:
۱-حضور و ایستادگی شما در مقابل حمله 
تجاوزگران بیگانه به مام میهن، در شرایطی 
که بسیاری از شما اعتراضات بحقی به شیوه 
حکمرانی و وضعیت زندگی در کشور داشته 
و دارید، به راستی موجب مباهات و شایسته 

هرگونه سپاس و فروتنی است.
۲- تفاوت نظرهای فراوانی در موضوعات مختلف 
در جامعه وجود دارد و یکی از ریشه‌ای‌ترین 
اشکالات سال‌های اخیر، تاش عده‌ای برای 
تک‌صدایی کردن جامعه بوده است، ولی در 
شرایط جنگی امروز، هیچ موضوعی نباید در اتحاد 
ملت ایران در مقابله با تجاوز بیگانه خللی وارد 
کند. امروز تنها یک دوگانه در کشور وجود دارد: 
دوگانه »ایران‌دوستی« در مقابل »ایران‌ستیزی«. 
این مرزی است که قاطبه ملت ایران را که دل 
در گرو میهن و استقلال و آزادی آن دارند، از 
تجاوزگران و ویرانی‌خواهان جدا می‌کند. هر 
کس به هر بهانه سیاسی و جناحی بخواهد 
بخشی از این ملت میهن‌دوست را کنار بگذارد، 

به متجاوزان تجزیه‌طلب کمک کرده است.
۳- در این شرایط بسیار سخت و سهمگین، ایران 
شاهد جلوه‌هایی از همیاری مردم برای یکدیگر 
است. این جانفشانی‌ها صفحات درخشانی بر 
فهرست بلند افتخارات این ملت بزرگ خواهد 
افزود و سرمایه جاودانگی این سرزمین خواهد 
شد. امروز هنگام درخشش روح‌های بزرگ و 
فداکار و دست‌های بزرگ و مددکار است که 
آغوش مهر گشوده‌اند تا هیچ کس در زیر تیر 
آتش بیگانگان، در آغوش مام میهن تنها نماند.
۴-بی‌شک پایمردی امروز ما بر استقلال و 
تمامیت ارضی کشور، زمینه‌ساز فردای روشنی 
است که با عبرت‌آموزی از خطاهای گذشته، 
شاهد تحول اساسی در حکمرانی جمهوری 
اسامی، بر اساس خواسته‌های اکثریت جامعه 
باشیم. اصلاحات بنیادین در فردای پایان جنگ، 
میوه شیرین پافشاری امروز ما بر استقلال و آزادی 

ایران خواهد بود.
۵- بی‌تردید در این حماسه مقاومت مردم 
ایران، شورای محترم موقّـــت رهبری نهایت 
تاش خود را برای حفظ وحدت ملی به کار 
خواهد بست و دولت خدمتگزار نیز با همه 
توان خود، خدمت‌رسانی به مردم و رسیدگی 
به آسیب‌دیدگان و پشتیبانی رزمندگان را دنبال 
خواهد کرد و امید است مجلس محترم خبرگان 
با هوشمندی و زمان‌آگاهی، وظیفه خود را در 
زمان مناسب که به تمرکز افکار عمومی بر دفاع 
مقدّس آسیب نرساند و به وحدت ملی کمک 

کند، انجام دهد.
همچنین لازم می‌دانم نکاتی را به تجاوزگران 

اعام نمایم:
۶- در این جنگ نابرابر، اگرچه با به کارگرفتن 
بالاترین ظرفیت نظامی جهان، خساراتی را به 
پیکر ایران وارد نمودید، ولی خود به خوبی 
می‌دانید که در محاسباتتان بار دیگر اشتباه 
کردید و خسارت دیدید و به هدف اصلی‌تان هم 
نخواهید رسید. رژیم صهیونی گرچه توانست 
آرزوی دیرین خود در کشاندن آمریکا به جنگ با 
ایران را عملی کند اما نه فقط در داخل ایران، 
بلکه در منطقه و حتی در جامعه امریکا هم رسواتر 
و منفورتر شد. هرچه این جنگ طولانی‌تر شود 
خسارات مادی و معنوی شما بیشتر خواهد بود و 
به خفتی همچون پایان جنگ ویتنام و افغانستان 

و عراق نزدیکتر خواهید شد.
۷- این جنگ، که به شهادت همه جهانیان، 
شما آن را بی‌هیچ بهانه‌ای، در میانه مذاکرات 
توافق‌جویانه از سوی ایران آغاز کردید، بارزترین 
مصداق تروریسم دولتی و جنایت جنگی گردید 
که با ترور وحشیانه رهبر قانونی کشور و مورد 
احترام مسلمانان شروع کردید و با حمله به 
دبستان دخترانه، کودکان معصوم را به خاک و 
خون کشیدید و با به آتش کشیدن بندر و انبار 
سوخت و تأسیسات آبرسانی، غیرنظامیان را هدف 
قرار دادید. این جنایات، برای شما آبرویی نزد 
ملت ایران نمی‌گذارد که برای آنان، از آزادی و 

حقوق بشر بسرائید.
۸-شما تظاهر به نگرانی از برنامه هسته‌ای ایران 
می‌کردید و ایران در دوره‌های مختلف کوشید که 
این نگرانی‌ها را برطرف کند؛ اما حملات شما به 
پادگان‌ها، هواپیماها، کشتی‌ها، مراکز انتظامی 
و حتی پلیس دیپلماتیک نشان داد که در واقع 
شما برای ایران، حق دفاع از خود قائل نبودید و 
ایران با عظمت را بی‌دفاع و ناتوان می‌خواستید. 
همه ادعاهای مکرر شما در قصد استفاده ایران از 
ساح هسته‌ای بی‌دلیل ماند و پوچ بودن بهانه 
نگرانی هسته‌ای برای ضربه به توانایی ایران را بر 

همگان روشن ساخت.
۹- ولی بدانید که بمب و موشک، ایران را به 
زانو در نمی‌آورد. این ملت چند هزار سال است 
که تجاوزگران را به زانو درآورده و خود همچون 
ققنوس، از آتش سر برآورده است. ایرانیان 
سرافراز امروز، هرگز اجازه تجزیه ایران عزیز را 
نمی‌دهند و توطئه تغییر نقشه ایران، بی‌تردید 
ناکام خواهد ماند. در پس همه این ترورها و 
موشک‌باران‌ها باز این جامعه ۹۰ میلیونی ایران 
است که سرنوشت ایران را رقم خواهد زد و شما 
با این موج نفرتی که از خودتان آفریدید، هیچ 
نقشی در آینده سربلند این سرزمین نخواهید 
داشت. فریب خودفروشانی چند را نخورید که 
لگد به مام میهن زده‌اند و با دعوت بیگانگان 
برای حمله به ایران، خود را از افتخار ایرانی بودن، 

برای همیشه محروم کرده‌اند.
و سخنی هم با برادرانمان در کشورهای همسایه 

دارم:
۱۰- این جنگ هم همچون تجاوز صدام به 
ایران پایان خواهد یافت و آنها که از آن سوی 
اقیانوس‌ها آمده‌اند، همانند افغانستان، از صحنه 

خواهند گریخت. ولی ما همسایگان همیشگی 
یکدیگریم و در رنج و شادی یکدیگر شریک 
خواهیم بود. ایران هرگز به هیچ کشور همسایه 
خود تجاوز نکرده است و امنیت و پیشرفت 
منطقه را امنیت و پیشرفت خود می‌داند و آسیب 

به آنان را هرگز نمی‌پسندد.
۱۱- پاسخ دفاعی ایران به تجاوزگران بیگانه که از 
پایگاه‌های نظامی خود در کشورهای شما علیه 
ایران سوءاستفاده کرده‌اند، متوجه شما نبوده 
است. پایگاه‌های آمریکا در سرزمین شما، تحت 
حاکمیت شما نبوده است که حمله به آنها، 
حمله به شما و حاکمیت شما تلقی شود. ما 
همیشه به حاکمیت شما احترام گذاشته و 
در مواقع لازم هم برای کمک و حمایت، آماده 
بوده‌ایم و خواهیم بود. عمان و کویت و قطر 
شاهدان صادقی در این حمایت صادقانه هستند. 
در »طرح هرمز« که چند سال قبل از سوی 
ایران پیشنهاد شد، حسن‌نیت و قصد حراست 
از حقوق همسایگان به خوبی به اثبات رسید. 
امروز و فردای منطقه در منافع مشترک ما و 
شما رقم می‌خورد. آن را قربانی مطامع بیگانگان 

زورگو نکنیم.
۱۲-همه می‌دانید که آغازگر این جنگ، اسرائیل 
بوده است که آمریکا را هم به دنبال خود کشانده 
است. کارنامه جنایات 78 ساله اسرائیل، و به 
ویژه در دو سال اخیر، بر شهروندان شما و همه 
مسلمانان و انسان‌های آزاده جهان روشن است. 
دیگر هیچ کس این دروغ بزرگ را نمی‌پذیرد که 
ایران، خطر اصلی است. امروز هم شما و هم 
ملت‌های شما به خوبی می‌دانند که خطر اصلی 
در منطقه، تجاوزگری اسرائیل است. آیا شما نباید 
با کشوری که در مقابل اسرائیل برای احقاق 
حقوق مسلمانان ایستاده است همنوایی کنید؟

۱۳-ایران بار دیگر از این آزمون سر برخواهد 
آورد. بی‌شک همه ما از تجارب گذشته درس 
می‌آموزیم. بگذارید درس این جنگ، همبستگی 
بیشتر ما و ناامیدی دشمنان مشترک ما باشد.

و سخن آخر هم با سران دولت‌های بزرگ جهان:
۱۴-آمریکا با آغاز این جنگ غیرقانونی و غیرقابل 
توجیه، به جنگ قواعد و مقررات بین‌المللی و 
نظام قاعده‌بنیان جهانی برخاسته است و اگر 
از این مهلکه جان سالم به در ببرد، جامعه 
جهانی هزینه‌های بیشتر و گسترده‌تری را برای 
این رویکرد سلطه‌طلبانه خواهد پرداخت و توازن 
جهانی آسیب جبران‌ناپذیری خواهد دید. ایران 
اکنون هزینه ایستادگی بر حقوق مشروع خود را 
می‌پردازد و آنان که در مقابل این تجاوز وحشیانه 
سکوت کنند، قربانیان بعدی این تجاوزگری 

خواهند بود.
از خدای عزیز و رحیم می‌خواهیم که در این 
ماه مبارک رمضان، بدری دیگر را بیافریند و در 
شب قدر امسال، عزت مسلمانان در جنگ 
با لشکر شیطان را مقدر فرماید و رزمندگان 
فداکار ما را پیروز و سرفراز کند و شهیدان ما 
را با شهید رمضان، امیرمؤمنان)ع( هم‌کاروان 
سازد و مجروحان ما را لباس سامت بپوشاند و 
به ملت بزرگ و فرهیخته ایران، توفیق نوسازی 
ایران اسامی را با درس‌آموزی از تجارب گذشته 

عنایت فرماید.
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دولت  در میدان

 ناکامی در میدان نبرد
تاریخ خیالی قوم سرگردانهدف‌گیری زندگی مردم

وطن تمام دارایی ماست

رئیس جمهوری روز گذشته از مجروحان تجاوز نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی عیادت کرد

 آمریکا و رژیم صهیونیستی
حملات به زیرساخت‌های غیرنظامی را  آغاز کردند

با یادداشت‌هایی از حسین مرعشی، صادق زیباکلام، اسماعیل کوثری 
محمدجواد آرین‌منش، احمد شیرزاد، عماد بهاور و محمود صادقی

 »ایران« در گفت‌وگو با علی مسعودیان ابعاد حقوقی 
تجاوز نظامی آمریکا و اسرائیل به زیرساخت‌های غیرنظامی را بررسی کرد

عرضه سوخت تحت کنترل است  |   بنزین در مدار توزیع
 معاون اجرایی رئیس‌جمهور در نشستی با مدیر عامل شرکت پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی  

آخرین وضعیت تأمین و توزیع سوخت و پایداری این روند در سراسر کشور را بررسی کرد
انتقال 1271 هزار تن کالا با بیش از چهار هزار کامیون در هفته نخست جنگ

استاندار ایلام  از امنیت کامل در مرزهای غربی کشور خبر داد
رصد گزارشگر »ایران«‌نشان داد که تأمین کالاهای پرتقاضا در استان‌ها مستمر انجام می‌شود 

و در روزهای جنگ آرامش بر بازارها حاکم است

 شلوموسند در اختراع قوم یهود شالوده‌های 
فکری و تاریخی صهیونیسم را به چالش می‌کشد

کارگردان »سرزمین فرشته‌ها« از پیوند خانواده 
کودک و سرزمین می‌گوید

 عبدالکریم سروش: 
مردم به یاری نیروهای نظامی بشتابند که با ایمان کامل می جنگند

 بیانیه حسن روحانی: 
تنها دو گانه امروز ایران‌دوستی در مقابل ایران‌ستیزی است

عبدالکریم سروش، در واکنش به تجاوز نظامی 
آمریکا و اسرائیل به ایران، نیروهای نظامی ایران 
ـــاوزان  ـــل متج ـــل مقاب ـــجاعت کام ـــان و ش ـــا ایم ـــه ب ک
ایستاده‌اند و می‌جنگند را درخور همه گونه 
تحسین دانست و به مخاطبان خود تاکید کرد 
ـــای  ـــاری نیروه ـــه ی ـــد ب ـــد بای ـــه می‌توانن ـــور ک ـــه هرط ک
نظامی بشتابند، زیرا »اکنون نیروهای نظامی ما 
سد سکندری هستند در مقابل تجاوز تجاوزگران 
که جان خود را بر کف دست نهاده‌اند و جانانه 
ــد  ــد. بایـ ــاع می‌کننـ ــور دفـ ــن کشـ ــجاعانه از ایـ و شـ

قدر آنان را دانست.«
به گزارش »ایران« این فیلسوف که در آغاز یکی 
ـــا اشاره به  از درس‌های خود سخن می گفت، ب
این که »ما اوقات بسیار تلخ و تیره‌ای را سپری 
می کنیم«، اظهارکرد: »گرچه تسلیم تقدیر 
الهی هستیم، اما درعین حال، نفرت و نفرین 
ـــگ  ـــن جن ـــه ای ـــم ک ـــی دانی ـــانی م ـــرای کس ـــگ را ب و نن
ـــر  ـــر س ـــوار ب ـــای خونخ ـــد کفتاره ـــد و مانن را افروختن
ـــردار  این ملت چون طعمه‌ای ریختند و دست ب

ـــتند.« ـــم نیس ه
ـــاوزان  ـــن متج ـــرد: ای ـــه ک ـــروش اضاف ـــم س عبدالکری
»ملتی را به عزا نشانده‌اند، کشوری را ویران 
می کنند، سرمایه‌ها را می سوزانند، دل ها 
را می سوزانند، فرزندان را یتیم می کنند و 
ـــاخت‌های  ـــد و زیرس ـــی کنن ـــد م ـــی فرزن ـــن را ب والدی
ــد  ــرار می‌دهنـ ــاوز قـ ــورد تعرض و تجـ ــوری را مـ کشـ
تا آینده‌ای برای نسل آینده نماند، تا آنچه در 
این کشور برای سازندگی بکار رفته، از بیخ و 

بن ویران شود.«
ــت  ــر وقـ ــش از هـ ــا بیـ ــه »مـ ــر اینکـ ــد بـ ــا تاکیـ وی بـ
دیگری در جهان به اخاق نیاز داریم«، 
اظهارکرد: »می بینیم که چگونه بی اخلاق‌ها، 
ــون در رأس دو  ــدها، اکنـ ــدترین فاسـ ــا از فاسـ دو تـ
کشور متجاوز قرار دارند و چگونه آدم ها را 
طعمه مطامع و هوس‌های خود کرده‌اند و 
ـــرای  ـــند و ب ـــال زور می‌اندیش ـــدرت و اعم ـــه ق ـــط ب فق
جان آدمیان ذره‌ای حرمت قائل نیستند و با 
ـــورهای  ـــرای کش ـــی و آوردن ب ـــه، از دموکراس ـــن هم ای

دیگر دم می زنند.«
ـــر،  ـــخ بش ـــه  »در تاری ـــن ک ـــان ای ـــا بی ـــوف ب ـــن فیلس ای
دروغ هایی از این بزرگ تر شنیده نشده است«، 
ادامه داد: »از همه دردآورتر اینکه می‌بینیم 
ــن  ــا از ایـ ــا، گویـ ــر مـ ــی خبـ ــان بـ ــاره‌ای از هموطنـ پـ
خونریزها و از این کفتاران استقبال می کنند و 
در خیال خام و در زعم باطل خود می‌اندیشند 
ــد،  ــی آورنـ ــعادت و آزادی مـ ــا سـ ــرای مـ ــا بـ ــه اینهـ کـ
درحالی که اگر گرگی هست، همین‌ها هستند، 
اینان گرگ تر از هر گرگی، درنده تر از هر 
درنده‌ای و طماع تر از هر طماعی هستند که 

ــا کرده‌اند و به  امروز طمع در ملک و ملت مـ
هوس نفت و گاز، ملتی را سرکوب می کنند و 
زیردست می خواهند و پروای جان کودکان و 
بزرگان را ندارند و درعین حال با کمال پررویی 
و گستاخی در مقابل دوربین‌ها اعام پیروزی 

می کنند و وعده آزادی می دهند.«
ــه  ــه »همـ ــر اینکـ ــد بـ ــا تأکیـ ــروش بـ ــم سـ عبدالکریـ
ـــه  ـــه خدع ـــت و همیش ـــه اس ـــان خدع ـــای این وعده‌ه
ـــی  ـــه زمان ـــکاران چ ـــن ناب ـــید: »ای ـــت«، پرس ـــوده اس ب
خیرخواه مردم ما بوده‌اند که امروز باشند؟ 
با  در کارنامه سیاه این‌ها، چه در نسبت 
خودمان و چه در نسبت به دیگر ملت‌ها، 
ـــان  ـــه آن کدام ورق سفید وجود دارد که بتوانیم ب

دل ببندیم؟«
وی با اشاره به اینکه اینان »خاک دیگر کشورها 
ـــه  ـــاوز ب ـــوم و تج ـــس از هج ـــیدند و پ ـــره کش ـــه توب را ب
کشورها، سرتاپا بی قانونی و آشفتگی برجای 
ـــکار  ـــگان آش ـــر هم ـــون ب ـــه داد: »اکن ـــد«، ادام نهاده‌ان
شده است که بهانه‌های اینان مانند بمب اتم 
و مانند این، بهانه‌ای بیش نبود و هدف و مقصد 
عبارت است از اشغال کشور ثروتمندی مانند 
ایران، زیردست کردن ایران و به غارت بردن 
ــه  ــه بـ ــان کـ ــوی آن، چنـ ــادی و معنـ ــرمایه‌های مـ سـ

ـــد.« ـــر کردن ـــای دیگ جاه
عبدالکریم سروش با تأکید بر اینکه »مردم ما، 
هم‌میهنان داغدار و عزادار ما باید به هوش 
ـــد«،  ـــمن را نخورن ـــه دش ـــر و حیل ـــب مک ـــند و فری باش
تصریح کرد: »اکنون که مردم ما در داخل 
کشور این سختی‌ها و دشواری‌ها را تحمل می 
کنند، دل قوی دارند که ایران باقی خواهد ماند 

ـــد.« ـــد ش ـــده خواه ـــمنان بری ـــت دش و دس
وی گفت: »مردم ما بدانند که اکنون نیروهای 
ــا ایمان و شجاعت کامل می  ــه بـ ــا کـ نظامی مـ
ــتند،  ــین هسـ ــه تحسـ ــه گونـ ــور همـ ــد، درخـ جنگنـ
لذا هرطور که می توانند باید به یاری نیروهای 
ـــا  ـــی م ـــای نظام ـــون نیروه ـــتابند. اکن ـــا بش ـــی م نظام
سد سکندری هستند در مقابل تجاوز تجاوزگران 
که جان خود را بر کف دست نهاده‌اند و جانانه 
و شجاعانه از این کشور دفاع می کنند. قدر 

ـــت.« ـــد دانس ـــان را بای آن
را  مردم  دیگر  مسئولیت  فیلسوف،  ین  ا
یا کسانی دانست  بی خبران  بیدارکردن 
ــرد:  ــد و اظهارکـ ــری زده‌انـ ــی خبـ ــه بـ ــود را بـ ــه خـ کـ
»همچنین باید کسانی که بیگانه با حقیقت 
هستند را بیدار کرد که منافع ملی، منافع 
ــاوز  ــه تجـ ــز بـ ــا هرگـ ــل‌های مـ ــده نسـ ــی و آینـ تاریخـ
این تجاوزگران وابسته نیست. ما باید روی پای 
ـــا  خود بایستیم و باید دشمن را در هر لباس و ب

ــم.« ــرون برانیـ ــم و بیـ ــع کنیـ ــی دفـ ــر زبانـ هـ

ـــت  ـــد دس ـــان بای ـــا خودم ـــه »م ـــر اینک ـــد ب ـــا تأکی وی ب
ـــن  ـــک ای ـــم و کم ـــم و برخیزی ـــود بگیری ـــوی خ ـــه زان ب
ـــان  ـــز زی ـــت و ج ـــک نیس ـــچ گاه کم ـــران هی ـــه گ خدع
از آنان بر نمی خیزد«، ادامه داد: »باید به 
هوش باشیم. همه ما بی تاب هستیم، اما 
باید این بی تابی را خرج آگاهی خویشتن و 

دیگران بکنیم.«
ــر ایرانیان  عبدالکریم سروش، مسئولیت دیگـ
در شرایط فعلی را »رسیدگی به همنوعان و 
ـــوان  ـــوار« عن ـــیار دش ـــای بس ـــن روزه ـــان در ای هموطن
ـــار  ـــه ای دارد در اختی ـــس خان ـــرد: »هرک ـــح ک و تصری
دیگری قرار دهد، هرکس ثروتی دارد و می 
ـــی  ـــد، حت ـــرار بده ـــک ق ـــورد کم ـــران را م ـــد، دیگ توان
ــر زدن و یک  یک تلفن و یک دلداری، یک سـ
ــا  ــه هـ ــت روحیـ ــب تقویـ ــد موجـ ــی توانـ ــات مـ ملاقـ

شود. نباید این خدمات را فراموش کرد.«
وی با بیان این که »این ابر شوم و این سیاهی 
سرانجام مرتفع خواهد شد«، تاکید کرد: »در آن 
روز، سیاهی بر کسانی خواهد ماند که جانب 
خائنان ایستادند و منافع زودگذر را بر منافع 
ـــد  ـــح دادن ـــردم ترجی ـــن م ـــدت ای ـــی م ـــی و طولان واقع
ـــدام  ـــت و در ک ـــمن کیس ـــت و دش ـــتند دوس و ندانس
جانب باید بایستند؛ یا بی طرف ایستادند یا به 
طرف دشمن رفتند که هر دو طرف، نهایت بی 
خبری و بلکه نهایت بی وجدانی است. نمی 
توان بی طرف ایستاد و بمباران و غارتگری را 

ـــت.« ـــچ نگف ـــرد و هی ـــا ک تماش
را  ایرانیان  این فیلسوف، مسئولیت دیگر 
نشان دادن این واقعیت به جهان دانست 
که »اکثریت ایرانیان از این تجاوز و از این 
ـــع  ـــتند و آن را دف ـــزار هس ـــی بی ـــه تمام ـــا ب ـــاران ه بمب

می کنند.«
عبدالکریم سروش خطاب به ایرانیان داخل 
ـــتیم،  ـــریک هس ـــما ش ـــم ش ـــا در غ ـــت: »م ـــور گف کش
ما هم با شما رنج می بریم و با شما بر کسانی 
که مسبب این خون ریزی ها هستند و داغ بر 

ـــد لعن و نفرین می فرستیم.« دل شما نهادن
ــا  ــن دعاهـ ــا ایـ ــود را بـ ــخنان خـ ــوف، سـ ــن فیلسـ ایـ
به پایان برد: »خدایا تو را می خوانیم تا به 
این جان های عزادار و دل های داغدار نظر 
کنی و دعای آنان را اجابت کنی و سایه شوم 
این ابرهای سیاه که متجاوزان بر این کشور 
ـــا از میان برداشتن خود  گسترده اند را، همراه ب
این متجاوزان، از میان برداری و سایه سعادت را 
ـــدگان  ـــازوی رزمن ـــا زور ب ـــترانی. خدای ـــور بگس ـــر کش ب
ما را افزون تر کن تا ضرب شستی به متجاوزان 
ـــت  ـــه ای نیس ـــران طعم ـــد ای ـــا بدانن ـــد ت ـــان بدهن نش
ــه در  ــن طعمـ ــد، ایـ ــان آن را ببلعنـ ــد آسـ ــه بتواننـ کـ

گلوی آنان گیر و آنان را خفه خواهد کرد.«
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